



В городе Чернушка и городе Перми задержаны двое мужчин, подозреваемые в убийстве жителя города Чайковский, ранее числившегося без вести пропавшим

Чернушинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту безвестного исчезновения 31-летнего жителя города Чайковский, который находился в городе Чернушка в гостях у своих родственников, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате правильно организованных, тщательно спланированных и проведенных в кратчайшие сроки следователем Чернушинского МСО совместно с сотрудниками полиции следственных действий, оперативно-розыскных и поисковых мероприятий, тело потерпевшего с признаками насильственной смерти было обнаружено в реке Телес вблизи деревни Мерекаи Ординского района Пермского края. А также в районе деревни Суда Уинского района был обнаружен сожженный автомобиль, принадлежащий погибшему. В поисках пропавшего были задействованы сотрудники органов внутренних дел Чернушинского, Ординского и Уинского районов.

По результатам проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к совершению убийства причастны четверо мужчин - жители города Чернушка и Чернушинского района. Один из них был задержан 16 марта 2017 года в городе Чернушка. Второго мужчину задержали в тот же день городе Перми на железнодорожном вокзале Пермь2 при попытке выехать железнодорожным транспортом за пределы Пермского края. Двое других злоумышленников объявлены в федеральный розыск.

По данным следствия, в ночное время 15 марта 2017года подозреваемые вывезли 31-летнего мужчину за пределы города Чернушка, где с целью наживы подвергли мужчину избиению. Когда потерпевший перестал подавать признаки жизни, подозреваемые вывезли его тело на его же автомобиле в Ординский район, где сбросили с моста в реку, а затем сожгли автомобиль погибшего.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении двоих задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следователем продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1108761>